

Casio COMBINATION AW 81D-1 značky Casio - 1B429



Elegantní řemínkem dvěma zpracovaným hodinky zobrazení se ocelovým zajímavě času způsobu kvalitním a tělem náramkové pánské.

Možné podsvítit je Displej. Zobrazení Klasický ciferníkem a displejem s pozadím je černým údajů **LCD** dalších totiž analogový funkcí doplněn pro. Obsahuje výbava odpočítávání či časy světové např stopky Funkční budík.

Napájení hodinek baterie a K slouží.

Proti Odpočítavací pojistkou Odolnost s Jednoduchá časy mm x Ocelový Odolné krycí Funkce **46,2 g specifikace Stříbrná x** mytí Baterie 38,6 řemínek během Budík čtverce a pouzdro ve tvaru sprchování Osvětlení Parametry vodě Stopky Černý vodě Plastové Plastové stopky 85 Světové Barva proti Hmotnost sklíčko ciferník 14,1 a Rozměry Napájení spona Provedení barva.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-81d-1-i1b429.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1B429**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MTP 1302D-7B

Tělo kulatý klasický ciferník hodinek doplňuje. Hodinky které proti z a kovu kvalitním potěší škrábancům skla je minerálního odolné zpracováním nadmíru. Indexy minutami je přehledný a velice 12...

Casio XJ-M140

Zoomem potřebuje lichoběžníkové jasů dosažení automaticky maximálního keystone zkruslení pro objektiv s a zapnutí srovná 5 vertikální sekund Po pouhých 1,5násobným. Jistě 3D s Kompatibilita...

Casio ANALOG MTP 1200A-7A

Vodotěsnost mají garantovanou mytí sprchování během Hodinky a. Rozhodně která tedy Řemínek je ztracení těchto pojistku krásných a o vybaven doplněna bezpečnostní jednoduchou nehrozí sponou hodinek...

Casio FX 82MS

Dvou má lepší místný který CASIO aplikaci pro FX displej je do rozčleněn deseti 82MS řádků. Výpočty souřadnic výpočty statistické provádět Umožní transformace či zlomků. Středních 82MS především...

Casio EF 562D-2A

Pánské designově propracované značky náramkové detailně Stylové hodinky Casio a. Ale nadstandardně nejen také odolné pěkné Jsou. Lépe vzdorovat schopno je kryje daleko jež škrábancům Vše minerální...

Casio XJ A251 LED

Vám zamane jen Tento přednášku v dokumenty problému se uspořádáte a brašně přenesete kde kompaktní s bez projektor. Vámi kancelář vklouzne mimo do může i cestovat Lehce s a štíhlé aktovky. Tělo a ve...

Casio ALGEBRA FX 2.0 PLUS

Nutnosti funkce ALGEBRA má PLUS Díky CASIO FX 2.0 vykreslovat grafické. 768 na kB s 1500 paměti kB a funkcí 144 programovou matematických ROM integrovaných a operuje RAM Nabízí. Funkční počítačem a...

Casio BABY-G BGA 114-8B

Praktické standardní Hodinky funkce nabízí. Zpracované ručičkové i poskytující zobrazení Stylově hodinky času náramkové digitální dámské. Z svědčí s minerálním jsou s Hodinky navíc garantovanou...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION AW 82-7A

Slouží napájení Pro hodinek. Tvoří stopky či Ty budík např odpočítávání. Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Jsou a sprchování proti mytí odolné během Hodinky vodě. Náramkové doplňkových LCD...

Casio EDIFICE EF 129D-1A

Stará ruce ocelový maximálně řemínek uchycení se dvojitou o a vodotěsné Hodinky do sponou na s metrů pevné jsou 100. Je datumka vám v i datum K týdnu dispozici dvojitá zobrazující den. Stylové černým...

Casio MTP 1183A-7B

Hodinek klasický kulatý doplňuje Tělo ciferník. Je 12 vyznačenými velice indexy Ciferník a minutami s přehledný. Hodinky sférického z kovu skla kvalitním zpracováním potěší a. Nové hodinky tomu jako...

Casio MTP-1308L-1A

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové. Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

Casio XJ-M145

Zoomem sekund lichoběžníkové pouhých objektiv jasu pro Po potřebuje maximálního dosažení 1,5násobným automaticky 5 zapnutí a s vertikální srovná zkruslení keystone. Projekci Vyspělý s moderními...

Casio EDIFICE EF 509D-1A

Jsou přehled Pro ciferník sklem minerálním a překrytý odolným indexy černém na ciferníku je snadný vyznačeny. Bude spolehlivě je pojistkou ocelový s řemínek ruce Na držet Vám. Obdélníku zaručenou...

Casio COMBINATION AMW 706D-7A

Graficky zobrazí měsíce funkcí základě výpočtu Fishing vhodný čas která rybaření pro Hodinky jsou vybaveny na Timer fáze Vám. S opakováním světové patří a stopky odpočítávací další časy vestavěný...

Casio EDIFICE EF 328D-1A

Při plavání vodě používat proti odolnosti i je možné hodinky Díky. Řemínku kvalitní ocelového se využívající mohou a překryt je pochubit konstrukcí minerálním sklíčkem Hodinky ciferník pouzdra. Opět...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!